



穿双静脉曲张袜就能“瘦腿”？

市药监局：没有燃脂功能，使用不当有副作用

随着气温升高，又到穿短裙短裤度夏时。但是，仅凭一双静脉曲张袜，腿就可以“瘦一圈”，是不是让你很心动？面对一些网友追捧的“网红产品”，市药监局提醒，这个方法不靠谱。

网传静脉曲张袜能“瘦腿” 有女生称穿了腿围瘦了2厘米

“穿上这个明星同款，真香！”在某书平台，关于静脉曲张袜，也俗称压力袜、弹力袜的相关博文成为热门。不少博主通过展示自己穿该袜的瘦腿效果，向同样有“腿粗、腿形不好看”等的姐妹们大力推荐。底下点赞、跟帖众多，都是分享使用心得，或咨询如何购买，怎么穿等相关问题。也有跟帖者表示，自己的工作需长期站立或坐，担心小腿水肿就买来预防。

有博主称自己穿了8年的静脉曲张袜，晚上洗澡后穿，可以矫正腿型。也有博主表示，穿该袜可减轻局部水肿现象，保持早晚一样好的腿部形态。而她自己穿这种袜睡觉，晚上就会起夜上厕所，认为这是身体在排水。静脉曲张袜的压力分为一级、二级、三级。随着级别的升高，压力逐渐升高。有的博主直接心急入手二级，感觉不舒服腿部压力明显，遂换成一级。“穿了一个多月，腿围瘦了2厘米左右！”该博主将自己的瘦腿成果进行了展示。

“我曾经买过，但觉得不太舒服，穿过几次就没再穿了！”29岁的曹小姐告诉记者，她以前也跟风花了一百多元在网上买了一双，当时产品说明是医疗用品。但穿上小腿勒得很紧，影响睡眠，就没有再穿了。23岁的文小姐则表示，穿上弹力袜确实看起来小腿更瘦更紧致，但一旦不穿，感觉又“胖”回去了，不知道是不是自己心理作用。

静脉曲张袜不能燃脂 根本没有瘦腿功能

记者了解到，静脉曲张袜属于第二类医疗器械，临床上称为医用弹力袜，是一种具有促进静脉血液回流心脏



第三天，完全没有不舒适感

真的感觉小腿瘦了，是我的幻觉吗？这静脉曲张袜配个黑裙子还是很好看的嘛咱就是说，我不说谁能知道我小腿围36但是晚上脱掉静脉曲张袜以后几个小时小腿还是会开始微微肿胀还是得继续坚持 #小腿粗 #静脉曲张袜 #小腿水肿

用了8年的静脉曲张袜，质量确实没得说 #瘦腿袜

网络上有博主展示使用静脉曲张袜的感受

功能的医疗器械，用于静脉曲张类疾病的预防和辅助治疗。它可消除下肢水肿，对长期卧床者、孕妇、久坐久站人群、重体力劳动者等，可预防下肢静脉曲张和深静脉血栓形成。“但是，它并没有瘦腿功能。”市药监局提醒，静脉曲张袜对腿部肌肉和脂肪柔和按压，视觉上可起到美化腿部曲线的作用。但它本身没有燃脂效果，不具备实际瘦腿效果。因此，如果是想要穿它来达到“瘦腿、塑形”效果的爱美人士，不用考虑了。

不仅如此，不正确使用静脉曲张袜，反而有副作用。静脉曲张袜长时间使用不脱下，或者压力过大，都会压迫皮肤，影响下肢血液循环，反而使原有的皮肤损伤和静脉曲张加重。 据上游新闻

收到一个陌生快递 她被騙走34万余元

綦江区古南街道的小静(化名)，之前收到了一个陌生快递，因为这个快递她被騙走了34万余元。小静是如何上当受骗的？一起来了解一下。

轻信陌生快递里的文件 购买国库券遭騙34万多元

据綦江警方介绍，7月5日，小静收到一个陌生快递，打开后发现内容是“某某财商退费公告”，并且文件抬头印着“中华人民共和国教育部”，还有公司的公章。小静觉得文件看起来很正规，于是相信这一文件中的内容，并通过文件上的二维码下载“全国12345平台”的软件，打开软件后加入一个“国库券在线清退群”，还注册绑定自己的银行卡。

随后软件上的“客服”引导小静以购买国库券T+0的形式退费，最初两次小静分别购买500元、1000元，很快就返还了600元、1200元。而后对方让小静购买5000元的国库券，称可以清退6000元，小静转账后，对方以操作失误导致验收失败，引起数据混乱需要修正数据等各种理由，让小静转账36500元、41600元、68500元、114678元……直至小静发现被騙，共计损失345956元。

类似“培训机构退款”的骗局 警方提醒市民要警惕

小静为什么会上当受骗？因为在2019年3月，小静确

实在某微信公众号报了一个“某某实践训练营”的理财课程，费用是6998元，但学完之后小静并没有根据学习的内容去投资理财，把这个事情置之脑后。在2022年下半年，小静陆续收到好几次这个训练营退培训费的短信通知，当时小静也没有相信，直接就删除短信。不过，这次因为有快递专程送到小静手中，而且抬头为“中华人民共和国教育部”，还有训练营公司的公章，因此她才会上当受骗。警方证实，这一切都系诈骗分子伪造，“全国12345平台”的软件也是诈骗分子搭建的虚假钓鱼软件。

警方提醒市民不要轻信此类“培训机构退款”的信息，遇到任何培训相关问题，一定先和培训机构或者相关部门进行联系核实。接到培训机构主动退款的快递文件也不要轻信，一定要保持警惕，不要加入陌生的QQ群、微信群；不要点击陌生链接，更不要输入自己的身份信息、验证码等，不要相信任何理由的转账要求，避免造成财产损失。 据上游新闻



小静本人和收到的快递文件

重庆地铁10号线二期 兰花路—后堡段进入通车倒计时

7月17日，由重庆交通开投轨道集团建设的地铁10号线二期兰花路—后堡段顺利通过项目竣工验收，为即将到来的试运行阶段奠定了坚实基础。自此，该线路进入通车倒计时。

10号线二期位于南岸区和渝中区，线路全长约9.86公里，设7座地下站和1座高架站，并设兰花湖停车场，串联了南坪组团、渝中组团和观音桥组团。目前，10号线二期建设有序推进，其中后堡(含)—鲤鱼池段已于今年1月18日开通，并与10号线一期贯通运营。

通过项目竣工验收后，10号线二期兰花路—后堡段将进入试运行阶段。其间，相关部门会对线路进行全面检测和调试，确保各项设备和系统正常运行，同时还将进行列车运行模拟和应急演练，为开通初期运营做好充分准备。

重庆市住房城乡建委相关负责人介绍，10号线二期兰花路—后堡段建成后，10号线全线将实现贯通运营，形成连接南岸区、渝中区、江北区、渝北区的轨道交通南北向快速通道，有效分流单轨3号线客流，进一步缓解江北、南岸与渝中半岛之间的跨江交通压力，对于完善轨道交通线网格局，改善广大市民出行条件，促进城市经济社会发展具有重要意义。

据上游新闻



地铁10号线二期兰花路—后堡段

啤酒节民警帮粗心家长找回十多个丢失孩子 这份儿童防走失攻略请收藏

2023重庆国际啤酒文化节自7月8日开幕以来，吸引了众多市民和各地游客带着孩子来到九龙坡区巴国城游玩，畅享美景美酒美食。然而不少家长只顾自己玩得嗨，却不小心丢了孩子。记者近日从九龙坡警方获悉，不到两周时间里，负责活动安保的民警已经帮助粗心的家长们找回了十多名孩子。

7月15日20时40分，正是啤酒文化节高潮时刻，巴国城周边的车流、人流迎来高峰。负责啤酒节安保的九龙坡区公安分局民警辅警们正冒着酷暑巡逻在各自的岗位线上。交巡警摩巡大队辅警谢霖巡逻到巴国城后门时，突然看到一名4岁左右的小男孩，独自一人在街边人行道上哭喊着妈妈。谢霖意识到，小男孩跟妈妈走散了，于是立即跑上前抱起男孩，对其耐心进行安慰，并向周围群众询问情况。经了解得知，小男孩当晚和母亲一起来到巴国城逛夜市，当天正值周六晚间，参加啤酒节的人员较多，母子不慎走散。谢霖立即将情况上报指挥室，同时一边发动群众寻找，一边通知队友帮忙。经过群众和摩巡队员的共同努力，终于在夜市中找到焦急寻找孩子的母亲。母子团聚后，孩子的母亲激动地拉着民

警辅警的手连声道谢。

暑期是儿童走失事件发生的高峰期，为此，九龙坡警方整理了一份儿童防走失攻略：

1.教孩子学会拨打110

家长应教会孩子在走失后拨打110向警方求助；同时站在原地等待父母找寻或向警方救助，而不要轻易相信陌生人。

2.在孩子身上放上联系方式

对未成年幼童一定要尽到认真看管的责任，不能疏忽大意。尽量别把小孩单独留在家中，外出时要确保他们始终在大人的视线范围内。同时，最好在年幼的孩子身上放张纸条，写上家庭住址或家长联系方式，以便万一发生走失情况时，可以及时与家长取得联系。

3.教孩子对陌生人说“不”

对于陌生人的诱惑，家长要教会小孩说“不”，不要跟他们交谈，不要说出家里的真实情况。让孩子牢记住父母电话，并教小朋友学会报警，一旦有紧急情况或遇到危险，孩子就会拨通号码找到爸妈或警察。

据重庆日报

中国体育彩票排列3
第23188期开奖公告
本期开奖号码：2 8 4

中国体育彩票超级大乐透
第23081期开奖公告
本期开奖号码：05 06 23 28 35 +07 10

中国体育彩票排列5
第23188期开奖公告
本期开奖号码：2 8 4 4 8

重庆市体育彩票管理中心
2023年07月17日